

大牌控 名品惠 SHARE LUXURIOUS 2013最美品牌 BRANDS

马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作

大牌平价 大惠开春

马可波罗瓷砖开春倾情盛惠

活动时间: 2013年2月18日—3月17日

<3月15日、16日、17日三天>

- *现场有至尊抽大奖, 100%中奖!
- *现场有豪车车展, 让你大饱眼福!

抽奖地点: 江东门金陵国际家居广场

全场直降 35% (标价基础上, 特价品除外)

10% 现金返还 (特价品除外)

15% 铺贴金返还 (安全环保可降解材料, 特价品除外)

厂家直供: 该款厂控特价, 让利最大, 让利最大, 让利最大, 让利最大! 注: 厂家直供产品, 数量有限, 国家认证自己需求, 购买此类产品, 必须购买一件付付的全款, 付款不款, 只能按原款退货。

地址: 江东门金陵国际家居2楼B8206 电话: 87716679 详情见门店海报

清明 扫墓 宁丹路北段道路

交管发布安全出行提醒 周末请尽量避开

清明节时节,市民都会前往公墓进行祭扫。结合今年道路出行状况,昨天,南京交管部门发布了今年的清明扫墓出行提醒。另外,公交客运部门也将开辟专线,建议大家乘坐公交车去扫墓。

提醒一: 错峰出行,避开扫墓高峰时间

今年清明扫墓高峰自3月9日起至4月7日止,为期30天。其中,3月9日、10日、16日、17日、23日、24日、4月4日、5日、6日共9天为扫墓高峰日。

高峰日的人车流集中时段 7:30至11:00。

交警建议:清明祭扫,应尽量避免高峰日的7:30-11:00这一时段。

提醒二: 提前选择道路,按交通提示出行

由于宁丹路改造工程正在进行,同时将军大道地铁机场线正在围挡施工,所以市民

应尽量避开宁丹路、将军大道北段道路。

交警建议:前往普觉寺、隐龙山、祖堂山、龙泉寺的车友,请车辆往返均由机场高速——翠屏山匝道——天元西路——将军大道——康厚街——佛城西路通行。

前往西天寺陵园的车友,可从宁丹路至西天寺陵园。

提醒三: 规范停车,有序停放

1.到普觉寺的机动车停在公墓内部停车场,当内部停车场停满时,在宁丹路两侧快车道单排顺向停放。

2.到西天寺公墓的机动车停在公墓内部停车场和在大周路废弃道路临时停放。

3.到岱山、隐龙山、祖堂山公墓的机动车停放在指定停车场、大周路、宁丹路两侧。

4.到雨花功德园的机动车停放在功德园内部停车场、紫荆花路临时停放。

通讯员 宁交轩
现代快报记者 朱俊俊

快知道

中招3月10日起报名 仍按原行政区划实施

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)南京市招办昨天宣布,2013年中招报名时间为3月10日至11日,由各区招生办负责办理本区考生的报名手续。今年中考招生报名、指标生划分等招生工作仍按原行政区划实施,明年将按照新区划实施。

省水利厅直属事业单位招聘6名工作人员

快报讯(记者 项风华)近日记者获悉,省水利厅直属事业单位(省水利科学研究院、省水文水资源勘测局)将面向2013年应届毕业(含2012年毕业未就业的博士研究生)公开招聘6名工作人员。要求地理信息系统、遥感、水利工程、水工结构工程等专业。报名时间:3月18日~3月19日下午4点。报名地点:上海路5号江苏水利大厦21楼2113室。

困难女职工健康行启动

快报讯(通讯员 胡晓东 记者 项风华)记者昨天获悉,“同享蓝天 共享和谐”全市困难女职工“健康行”正式启动,服务对象是:南京市总工会建档的困难职工家庭女性成员;主城各区所属的社区民工女性保洁员、女性环卫工、女性家庭服务人员等;部分承担经济适用房、青奥场馆建工地的女性民工;困难企业工会女干部、女性困难劳模等。此次活动将持续到5月8日。

南京首家街道“道德讲堂” 昨天开讲

快报讯(通讯员 范天赋 欧阳兆堂 记者 孙羽霖)昨天,南京首家街道“道德讲堂”在雨花台区铁心桥街道正式挂牌。铁心桥街道推出了5位各具特点的道德模范,以讲演的形式将他们的故事真实再现。

据介绍,铁心桥街道采用新浪官方微博“@山水铁心”进行活动预告,并及时与网友互动。预计每周三下午“道德讲堂”定期开讲。

西善民歌走进央视

快报讯(通讯员 文燕 记者 孙羽霖)前不久,西善民歌凭借一首《打夯歌》,走进了央视舞台。这首民歌生动还原了热火朝天打夯的劳作场景。

昨天,雨花台区举办了“花满西善展英姿——庆祝三八国际妇女节”活动,向传承西善民歌的艺人们颁发了荣誉证书。据介绍,西善民歌已经成为市级非遗保护项目。

停气通知

因燃气管道施工,今天21:00至明天8:00下列地区停气:

工农新村、建宁路(18号、20号、22号、26号)、江苏冶金物资供销有限公司、上海易初莲花超市南京店、中央大厦(锅炉)(食堂)、建宁路37号华茂国际大酒店(锅炉)、华茂国际大酒店(食堂)周围用户。

施工期间请关好总阀门,注意安全。
港华

3月机票跌破“火车价”

最佳出游时段到了,你还等什么

快报讯(记者 毛丽萍)春运结束了,航空进入淡季,机票价全线进入低谷期,1~2折的特价票更是多到可以“随地捡”。

昨天,现代快报记者在机票订购网站上看到,各大航空公司在2月底集中大量推出了3月份的特价票:南京到三亚原本单程1000多元,现在只需3.8折左右。3月27日去哪儿网站更是推出了南京-三亚1.8折的特价票,只需166元。南京到北京,周一到周四机票在160元左右,周末价格稍高一些,差不多在300多元,将一直持续到月底。同样,南京到西安、南昌、长沙、深圳、广州、大连、青岛等地都有跌破“火车价”的特价票推出,比如南京到广州,221元;南京到青岛,241元;南京到西安,100元。

整个3月份对于旅游“发烧友”来说,可谓是一年中最佳的出游时段,除了机票价

格低,各大旅游目的地的景点门票和酒店住宿等旅游费用也都大幅回落。“整体降幅在20%~50%,估计是全年最低的时段了。”一位旅游业人士表示。

相关新闻

宁杭、杭甬高铁试跑,计划7月初同时通车,届时—— 南京到宁波只需两小时

快报讯(记者 毛丽萍)从3月1日起,宁杭高铁、杭甬高铁同时拉开100天的试跑,根据初步计划,两条高铁7月初同步通车。届时,“两线相连”,从南京到杭州差不多1小时,而南京到宁波的时间至少缩短一半,只需两小时左右。